

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Фінанси і кредит»
галузі знань 07 Управління та адміністрування
спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий
ринок
підготовки фахових молодших бакалаврів у
Відокремленому структурному підрозділі «Технологічно-економічний
фаховий коледж Білоцерківського національного аграрного університету»

Рецензована освітньо-професійна програма «Фінанси і кредит» зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, розроблена робочою групою закладу освіти після консультацій із фахівцями АТ «СЕНС БАНК» та включає всі необхідні складові та враховує сучасні вимоги до працівника фінансової сфери, чітко регламентує цілі, зміст освітнього процесу, програмні результати навчання і спрямована на здобуття професійних компетентностей майбутніми фахівцями.

Метою освітньо-професійної програми «Фінанси і кредит» є формування у здобувачів фахової передвищої освіти знань, умінь та навичок для професійної діяльності, досягнення визначених результатів навчання, достатніх для успішного виконання спеціалізованих задач і професійних обов'язків у галузі фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

Варто відмітити, що освітньо- професійна програма «Фінанси і кредит» має актуальний зміст та передбачає набуття студентами необхідних загальних та спеціальних компетентностей з використанням сучасних методів та інструментів для професійної діяльності на підприємствах різних форм власності, в банківських та інших фінансово - кредитних установах та інтереси роботодавців, оскільки економіка гостро потребує фахівців цієї спеціальності.

Освітньо-професійна програма «Фінанси і кредит» є збалансованою і логічною за структурою, відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована для підготовки здобувачів фахової передвищої освіти спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Рецензент:

Директор відділення

«Білоцерківське»

АТ «СЕНС БАНК»



Ірина КУЗЬМЕНКО

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Фінанси і кредит»
галузь знань 07 Управління та адміністрування
спеціальність 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий
ринок
підготовки фахових молодших бакалаврів у
Відокремленому структурному підрозділі «Технологічно-економічний
фаховий коледж Білоцерківського національного аграрного університету»

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Фінанси і кредит» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок освітнього ступеня «фаховий молодший бакалавр», яка реалізується в ВСП «Технологічно-економічний фаховий коледж БНАУ», базується на положеннях та результатах сучасних наукових досліджень з фінансів, банківської справи та страхування, а також орієнтує на адаптацію комунікативних навичок та компетентностей, розуміння сутності і тенденцій розвитку фінансових відносин на різних рівнях функціонування.

Метою ОПП «Фінанси і кредит» є підготовка фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування, здатних розв'язувати типові спеціалізовані задачі, практичні проблеми в процесі професійної діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування та задовольняти попит на трудові ресурси ринку праці України, в тому числі зумовлений вимогами цифровізації суспільства. Освітньо-професійна програма базується на теоріях, концепціях та результатах сучасних наукових досліджень з фінансів, банківської справи та страхування, а також орієнтує на актуальні напрями, у рамках яких можливий подальший професійний та освітній розвиток.

Загальний обсяг даної програми 120 кредитів ЄКТС. Програма спрямована на формування компетентностей, пов'язаних із виконанням типових спеціалізованих завдань та вирішенням прикладних проблем у сфері фінансів, банківської справи та страхування суб'єктів господарювання України різних форм власності та організаційно-правових форм, в тому числі із врахуванням вимог цифровізації.

ОПП «Фінанси і кредит» надає можливість формування фахівців з новим перспективним мисленням, здатних застосовувати не лише існуючі методи дослідження, але й розробляти нові на основі сучасних наукових досягнень. Вважаємо, що розроблена освітньо-професійна програма «Фінанси і кредит» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок

є висококонкурентною ОПП для підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за даною спеціальністю, що забезпечується її особливостями як для регіону, так і для України в цілому.

Належна увага приділена принципам студентоцентризму, компетентнісному та індивідуально-особистісному підходам, академічній мобільності, сучасним формам оцінювання результатів навчання. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми та ресурсне забезпечення її реалізації зауважень не викликає. Система внутрішнього забезпечення закладом якості фахової передвищої освіти описана належним чином і є достатньою. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання є перспективною.

Рецензент:

К.е.н., доцент кафедри інформаційної аналітики,
фінансів та банківської справи

М. В. Півторак

Стігмис к.е.н., доцент
Півторак М. В.
завідує

НАЧАЛЬНИК
ВІДДІЛУ КАДРІВ
А. БАТРАК

